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BOLETIM BIBLIOGRÁFICO LETRA LIVRE
Nº 1 / 2018
Caros amigos,
Eis o primeiro boletim de 2018, do qual destacamos um conjunto de primeiras edições dos mais importantes poetas portugueses, muitos deles com dedicatórias dos autores.
Este boletim está dividido em duas partes, a primeira com temáticas literárias, e a segunda com livros de História, Direito e Política.
Literatura – Primeiras edições – Livros autografados
 
AAVV. Antologia de Poemas Portugueses Modernos (por) Fernando Pessoa e António Botto. Coimbra. Editorial Nobel. 1944. Brochado. Bom estado, com carimbo de «Oferta dos Editores». 190pp. 50,00€
 
AAVV. Cassiopeia. Antologia de Poesia e Ensaio. Orientação e Edição de António Carlos; António Ramos Rosa; João Rui de Sousa; José Bento; José Terra. Lisboa. 1.º Fascículo — Março de 1955. Brochado. 48pp. Número único. Proibida pela Censura. 200,00€
 
AAVV. Caliban 1971-1972. Coordenação de João Grabato Dias e Rui Knopfli. Lourenço Marques. Tip. Litografia, Lda. 4 números em 3 cadernos. 400,00€
 
AAVV. Homenagem a Ruy Belo. (Com poema inédito de Ruy Belo e um desenho de José Rodrigues). Porto. Editorial Inova. 1978. Folha e desdobrável com resguardo característico da colecção O Oiro do Dia. Tiragem única de 250 exemplares, numerada [ex. n.º 106]. 35,00€
 
AAVV. Poesia de Amor. Antologia Portuguesa. Selecção e Prefácio de José Régio e Alberto de Serpa. Porto. Livraria Tavares Martins. 1945. Brochado. Bom estado. Por abrir. 302pp. 30,00€
 
AAVV. A Serpente. Fascículos de Poesia. Porto. Janeiro–Março 1951. 3 números. Razoável com marcas de oxidação. 175,00€
 
AAVV. 10 Poemas para Catarina. Oiro do Dia. Porto. 1981. In-Fólio. 26[4]pp. Tiragem única de 500 exemplares. Exemplar Fora de Mercado valorizado com dedicatória de António Ramos Rosa com data de 1981. Bom estado. 40,00€
 
ANDRADE, Carlos Drummond de. A Rosa do Povo. Poesia. Rio de Janeiro. Livraria José Olympio Editora. 1945. Brochado. Razoável, com defeito na lombada. 220pp. 80,00€
 
ANDRADE, Carlos Drummond de. Lição de Coisas. Rio de Janeiro. Livraria José Olympio Editora. 1962. Brochado. 1.ª Edição com dedicatória do autor. Razoável, com algum desgaste na lombada. 95pp. 45,00€
 
ANDRADE, Carlos Drummond de. Poesias. Rio de Janeiro. Livraria José Olympio Editora. 1942. 1.ª Edição. Brochado. Exemplar a necessitar de encadernação. 220pp. 30,00€
 
ANDRADE, Eugénio de. O Peso da Sombra. Porto. Limiar. 1982. Brochado. 1.ª Edição com dedicatória manuscrita pelo autor. Bom estado. 72[6]pp. Acompanhado por três poemas recopiados pela mão do poeta em três folhas A4, com data e assinatura. 100,00€
 
ANDRADE, Eugénio de. Memória doutro Rio. Porto. Limiar. 1978. Brochado. 1.ª Edição com dedicatória com o poema «Os cavalos» manuscrito pelo poeta. Assinatura de posse. Bom estado. 68pp. 60,00€
 
ANDRADE, Eugénio de. Matéria Solar. Porto. Limiar. 1980. Brochado. 1.ª Edição com dedicatória com o poema «A tarde sacudiu as suas crinas» manuscrito pelo poeta. Razoável. 48pp. 60,00€
 
ANDRADE, Eugénio de. Véspera da Água. Porto. Limiar. 1979. Brochado. 2.ª Edição com dedicatória com o poema «Hiato» manuscrito pelo autor. Assinatura de posse. Bom estado. 74pp. 50,00€
 
ANDRADE, Eugénio de. As Palavras Interditas. Até Amanhã. Porto. Limiar. 1978. 5.ª Edição com dedicatória com o poema «Matinal» manuscrito pelo autor. Assinatura de posse. Razoável. 67pp. 50,00€
 
ANDRADE, Eugénio de. Os Afluentes do Silêncio. Porto. Editorial Inova. 1974. In-8.º. 3.ª Edição. Exemplar n.º 114 da tiragem especial de 200 exemplares numerados e assinados pelo autor. Sobrecapa rasgada. 183pp. 60,00€
 
ANDRADE, Eugénio de. Obscuro Domínio. Porto. Editorial Inova. 1971. In-8.º. 1.ª Edição. Exemplar n.º 166 da tiragem especial de 200 exemplares numerados e assinados pelo autor. Com o poema «Arte de Navegar» manuscrito pelo autor na dedicatória. Bom estado. 130pp. 150,00€
 
ANDRADE, Eugénio de. Poemas e Fragmentos de Safo. Porto. Limiar. In-8.º. 1.ª Edição. Exemplar n.º 79 da tiragem especial de 200 exemplares numerados e assinados pelo autor. Bom estado, por abrir. 112pp. 100,00€
 
ANDRADE, Mário de. O Empalhador de Passarinho. São Paulo. Livraria Martins Editora. 1944. 1.ª Edição. Brochado (para encadernar). Por abrir. 250pp. 40,00€
 
ANDRADE, Mário de. Belazarte. Rio de Janeiro. Americ = Edit. 1944. Brochado. Bom estado, por abrir. 2.ª Edição. 201pp. 40,00€
 
BANDEIRA, Manuel. Poesias Completas. (Edição Aumentada). Rio de Janeiro. Americ = Edit. 1944. Brochado. Bom Estado, por abrir. 332pp. 35,00€
 
BARRENO, Maria Isabel; HORTA, Maria Teresa; COSTA, Maria Velho da. Novas Cartas Portuguesas. Lisboa. Estúdios Cor. Brochado. Bom estado geral apresentando algum desgaste na capa. 1.ª Edição.
389pp. 40,00€
 
BOTTO, António. O Livro do Povo. Lisboa. Livraria Eclética. 1944. Brochado. A precisar de ser encadernado. Com dedicatória do autor. 170pp. 30,00€
 
BRANDÃO, Fiama Hasse Pais. Melómana. (Com um desenho de Ângelo de Sousa). Porto. Editorial Inova. 1978. Folha e desdobrável com resguardo característico da colecção O Oiro do Dia. Tiragem única de 250 exemplares, numerada [ex. n.º 145]. 30,00€
 
BUGALHO, Francisco. Paisagem. Lisboa. Tip. Ramos, Afonso & Moita, Lda. 1947. Brochado. Bom estado. 130pp. 20,00€
 
CINATTI, Ruy. Memória Descritiva. Portugália Editora. Lisboa. 1971. Brochado em bom estado (folhas por abrir). 35,00€
 
CORREIA, Romeu. Calamento. Lisboa. Editorial Minerva. S/D. Brochado. Usado, razoável com sinais de humidade. Com dedicatória do autor ao escritor Faure da Rosa. 232pp. 10,00€
 
CORREIA, Romeu. Desporto Rei. Lisboa. Livraria Clássica Editora. 1955. Brochado. Usado em bom estado. Com dedicatória do autor ao escritor Faure da Rosa. 318pp. 15,00€
 
CORTESÃO, Jaime. O Que o Povo Canta em Portugal. Trovas, Romances, Orações e Selecção Musical. Rio de Janeiro. Edições Livros de Portugal. 1942. Brochado. Bom estado, por abrir. 320pp. 30,00€
 
FERREIRA, Vergílio. Manhã Submersa. Lisboa. Sociedade de Expansão Cultural. 1954. Edição ilustrada por António Charrua. 1.ª Edição. Bom estado. 234pp. 150,00€
 
FILIPE, Daniel. Missiva. Poemas. Lisboa. Edição do Autor. 1946. Brochado. Bom estado, por abrir, com carimbo de «Oferta dos Editores». 1.ª Edição. 114pp. 60,00€
 
FREYRE, Gilberto. Pessoas Coisas & Animais. Rio de Janeiro. Editora Globo. 1981. Brochado. Com dedicatória do autor. 400pp. 16,00€
 
GARCÍA LORCA, Federico. Pequeno Retábulo de D. Cristóvão (com um auto-retrato do Poeta). Tradução de Eugénio de Andrade. Porto. Editorial Inova. 1980. Folha e desdobrável com resguardo característico da colecção O Oiro do Dia. Tiragem única de 250 exemplares, numerada [ex. n.º 47]. 20,00€
 
GUERREIRO, Fernando. O Corpo Idiomático (3 Fragmentos). (Com a reprodução de «La Grande Famille», quadro de Magritte) Porto. Editorial Inova. 1979. Folha e desdobrável com resguardo característico da colecção O Oiro do Dia. Tiragem única de 250 exemplares. 20,00€
 
HELDER, Herberto. A Colher na Boca. Lisboa Ática. 1961. Brochado. 1.ª edição de 1961, exemplar totalmente revisto pelo poeta para eventual reedição, com a indicação «Pronto» a lápis na capa, extensas correcções a lápis em muitos poemas essenciais («Fonte», «Elegia múltipla», «As musas cegas»). Assinado com duas dedicatórias manuscritas do autor, a primeira datada de 1963 e a segunda de 1998. 130pp. 1000,00€
 
HELDER, Herberto. As Magias. Lisboa. Hiena. 1987. Brochado. Bom estado. Com dedicatória manuscrita do autor de 1987. 45pp. 80,00€
 
HELDER, Herberto. Cobra. Lisboa. & Etc. 1977. Brochado. Bom estado. 1.ª edição. Exemplar inteiramente revisto para eventual reedição, com indicação «tipografia» a esferográfica preta na capa. Assinado com dedicatória manuscrita do autor de 1998. 79pp. 1000,00€
 
HELDER, Herberto. Flash. 1980. Edição do autor. 20pp. Com dedicatória do autor de 1982. 1000,00€
 
HELDER, Herberto. Húmus. Lisboa. Guimarães Editores. 1967. Brochado. 1.ª edição, com a indicação «indicações para reedição» a lápis na capa pelo autor, e algumas indicações de paginação no interior. Assinado com dedicatória manuscrita de 1998. Inclui um separador promocional da Guimarães Editores com os livros da colecção «Poesia e Verdade» com o título “Húmus” acrescentado em manuscrito pelo autor. Bom estado. 38pp. 400,00€
 
HELDER, Herberto. Lugar. Lisboa. Guimarães Editores. 1962. Brochado. 1.ª Edição com duas dedicatórias manuscritas do autor, a primeira com data de 1962 e a segunda com data de 1998. Razoável, com sublinhados a esferográfica. 74pp. 300,00€
 
HELDER, Herberto. Electrónico-Lírica. Lisboa. Guimarães Editores. 1964. Brochado. 1.ª Edição com dedicatória manuscrita do autor com data de 1998. Bom estado geral mas com pingos de tinta azul na capa. 50pp. 400,00€
 
HELDER, HERBERTO. Num Tempo Sentado / Canção Despovoada. Desdobrável do poema em edição da Valentim de Carvalho de 1969. Assinado com dedicatória de 1998 (o poeta engana-se na referência à data da edição). Acompanha carta manuscrita de Herberto Helder em folha A5 a propósito da oferta do desdobrável. 350,00€
 
HELDER, Herberto. O Bebedor Nocturno. Lisboa. Portugália. 1968. 1.ª edição de 1968, assinado com dedicatória de 1999. Bom estado. 218pp. 70,00€
 
HELDER, Herberto. Photomaton & Vox. Lisboa. Assírio & Alvim. 1987. Brochado. Bom estado. 2.ª Edição com dedicatória manuscrita do autor, sem data. 178pp. 70,00€
 
HELDER, Herberto. Vocazione Animale. Quaderni di Messapo. Siena. 1982. Introduzione e traduzione di Carlo Vittorio Cattaneo. Brochado em bom estado. 116pp. 60,00€
 
HELDER, Herberto. Photomaton & Vox / Flash / El Cap Entre Mans. Gregal Llibres. Valência. 1988. Traduit del Portuguès per Vimala Devi. Brochado em bom estado. 133pp. 18,00€
 
HELDER, Herberto. La Cuchara en La Boca. Içaria. Barcelona. 2001. Tradução e prólogo de José Luís Puerto. Brochado em bom estado. 99pp. 25,00€
 
HELDER, Herberto. Passos al Voltant. Pagès Editors. Lleida. 2003. Brochado em bom estado. 126pp. 17,50€
 
Le Courrier. Revue du Centre International D’Études Poétiques. Herberto Helder par Herberto Helder. Número 223-224. Juillet-Décembre 1999. Bruxelles. Brochado. Bom estado. 83pp. Número monográfico dedicado a Herberto Helder que inclui uma antologia dos seus poemas, escolhidos e traduzidos para francês por Filipe Jarro, uma entrevista e um conjunto de textos de Herberto Helder sobre poesia, “Circonstance de Poésie”. 30,00€
 
LIMA, Manuel de. Malaquias ou a História de um Homem Barbaramente Agredido. Lisboa. Contraponto. 1953. Brochado. Bom estado com discreto carimbo de posse. 1.ª Edição. 267pp. 30,00€
 
LISBOA, Irene. Inquérito ao Livro em Portugal. I Editores e Livreiros. Seara Nova. 1944. Brochado. Com dedicatória da autora. 254pp. 15,00€
 
MADEIRA, António (Branquinho da Fonseca) O Barão. Lisboa. Editorial inquérito. 1942. Brochado. Bom estado. Com dedicatória do autor. 71pp. 30,00€
 
MARGARIDO, Alfredo. Poemas com Rosas. Lisboa. Edições Árvore. 1953. Capa de António Pedro. Brochado. Bom estado, com dedicatória manuscrita do autor. 37pp. 40,00€
 
MEIRELLES, Cecília. Mar Absoluto e outros Poemas. Porto Alegre. Edição da Livraria Globo. 1945. Brochado. Razoável, por abrir. 248pp. 50,00€
 
MELLO, Pedro Homem de. Príncipe Perfeito. Com estudo de João Gaspar Simões. Edições Gama. 1944. Brochado. Bom estado. 35,00€
 
MENDES, Murilo. O Discípulo de Emaús. Rio de Janeiro. Livraria Agir Editora. 1944. Brochado. Bom estado, por abrir. 1.ª Edição. 138pp. 100,00€
 
MENDES, Murilo. As Metamorfoses. Rio de Janeiro. Editora Ocidente. 1944. Ilustrações de Portinari. 1.ª Edição. Brochado, por abrir, com falha na lombada. 151pp. 50.00€
 
MONTELLO, Josué. Uma Tarde, Outra Tarde. São Paulo. Livraria Martins Editora. 1968. Brochado. Bom estado. 1.ª Edição com dedicatória do autor. 253pp. 35,00€
 
MONTELLO, Josué. A Décima Noite. Romance. Rio de Janeiro. Livraria José Olympio Editora. 1959. 1.ª Edição. Brochado. Bom estado. 278pp. 30,00€
 
MOURÃO-FERREIRA, David. A Secreta Viagem. Lisboa. Edições Távola Redonda. 1950. Brochado, bom estado. Com dedicatória do autor. 59pp. 45,00€
 
MOURÃO-FERREIRA, David. O Irmão. Lisboa. Guimarães Editores. 1965. Brochado. Bom estado. Por abrir. Com dedicatória do autor. 102pp. 15,00€
 
NAMORA, Fernando. Retalhos da Vida de Um Médico. Lisboa. Editorial Minerva. 1949. Brochado. Por abrir. Capa de Manuel Ribeiro de Pavia. 217pp. 30,00€
 
PACHECO, Fernando Assis. Enquanto o Autor Queima um Caricoco seguido de Sons que Passam. (Com um desenho de António Palolo) Editorial. Inova. Porto. 1978. Folha e desdobrável com resguardo característico da colecção O Oiro do Dia. Tiragem única de 250 exemplares, numerada [ex. n.º 142]. 65,00€
 
PACHECO, Luiz. Crítica de Circunstância. Lisboa. Editora Ulisseia. 1966. Brochado, razoável. 258pp. 60,00€
 
PACHECO, Luiz. Textos Malditos. Lisboa. Edições Afrodite. 1977. Brochado. Usado em bom estado. 164pp. 40€
 
PACHECO, Luiz. Textos Sadinos. Setúbal. Plurijornal. 1991. Brochado, bom estado. 83pp.  40,00€
 
PESSOA, Fernando. Á Memória do Presidente-Rei Sidónio Paes. Lisboa. Editorial Império. 1940. Brochado. Bom estado. Tiragem de 545 exemplares numerados [408]. 17pp. 100,00€
 
PESSOA, Fernando. Cartas de Fernando Pessoa a Armando Cortes Rodrigues. Lisboa. Editorial Confluência. 1944. Brochado. Bom estado. Com dedicatória dos editores. 92pp. 30,00€
 
QUEIROZ, Rachel de. O brasileiro perplexo. Rio de Janeiro. Editôra do autor. 1963. Brochado. Bom estado. 1.ª edição com dedicatória da autora. 203pp. 20,00€
 
QUINTANA, Mário. Espelho Mágico. Rio de Janeiro. Editora Globo. 1951. Brochado. Bom estado. 1.ª Edição. 111pp. 30,00€
 
RAMOS, Graciliano. S. Bernardo. Romance. Rio de Janeiro. Ariel Editora. 1934. Brochado. Razoável. 1.ª Edição. 218pp. 150,00€
 
RAMOS, Graciliano. Infância. Rio de Janeiro. Livraria José Olympio Editora. 1945. Brochado. Razoável, com pequena mancha na capa, por abrir. 1.ª Edição. 282pp. 40,00€
 
RAMOS, Graciliano. Vidas Secas. Romance. Rio de Janeiro. Livraria José Olympio Editora — Livros do Brasil, Lda. 1947. Brochado. Razoável com dedicatória do autor. 2.ª Edição. 193pp. 30,00€
 
RAMOS, Graciliano. Caetés. Romance. Rio de Janeiro. Livraria José Olympio Editora — Livros do Brasil, Lda. 1947. Brochado. Razoável (por abrir) com dedicatória do autor. 2.ª Edição. 218pp. 30,00€
 
REGO, José Lins do. Meus Verdes Anos. (Memórias). Rio de Janeiro. Livraria José Olympio Editora. 1956. Brochado. Razoável. 1.ª Edição com dedicatória manuscrita do autor. 351pp. 40,00€
 
REGO, José Lins do. Cangaceiros. Rio de Janeiro. Livraria José Olympio Editora. 1953. Brochado. Bom estado. 1.ª Edição. 315pp. 40,00€
 
RIBEIRO, Aquilino. Luís de Camões. Fabuloso. Verdadeiro. Lisboa. Livraria Bertrand. S.d. Brochado. Muito bom estado, por abrir, com dedicatória manuscrita do autor. 1.ª edição. 2 vols. 317+340pp. 45,00€
 
ROSA, António Ramos. Figurações. (com um desenho de Augusto Gomes). Porto. Editorial Inova. 1979. Folha e desdobrável com resguardo característico da colecção O Oiro do Dia. Tiragem única de 250 exemplares, com dedicatória manuscrita do autor com data de 1979. 35,00€
 
ROSA, António Ramos. Le Domaine Enchanté. (com uma Ilustração de Magritte). Porto. Editorial Inova. 1980. Folha e desdobrável com resguardo característico da colecção O Oiro do Dia. Tiragem única de 250 exemplares, numerada [ex. n.º 138], com dedicatória manuscrita do autor com data de 1979. 35,00€
 
ROSA, António Ramos. Manuscrito original do poema «Não-canto a Camões». Impressionante testemunho do processo criativo do autor. 10 paginas A4 assinadas pelo autor. 150,00€
 
ROSA, João Guimarães. Grande Sertão: Veredas. Rio de Janeiro. Livraria José Olympio Editora. 1958. 2.ª Edição. Razoável. 571pp. 30,00€
 
SÁ-CARNEIRO, Mário. Indícios de Oiro. Porto. Edições Presença. 1937. Encadernação recente. Bom estado mas com contracapa em falta. Edição especial numerada, exemplar n.º 724. 85pp. 150,00€
 
SABINO, Fernando. A Vida Real. Rio de Janeiro. Editôra do Autor. 1963. Brochado. 2.ª Edição. Bom estado, com dedicatória do autor de 1963. 209pp. 30,00€
 
SABINO, Fernando. A Cidade Vazia. Rio de Janeiro. Livraria Agir Editora. 1958. Brochado. 1.ª Edição. Bom estado com dedicatória do autor. 276pp. 40,00€
 
SALES, HERBERTO. Além dos Marimbus. Rio de Janeiro. Edições o Cruzeiro. 1961. 1.ª Edição. Brochado. Bom estado com dedicatória do autor. 384pp. 15,00€
 
SARAMAGO, José. Objecto Quase. (Contos). Moraes editores. Col. Círculo de Prosa. Lisboa. 1978. 1.ª Edição. Brochado em bom estado. 139pp. 150,00€
 
SENA, Jorge de. Andanças do Demónio. Lisboa. Estúdios Cor. 1960. Brochado. Bom estado. Por abrir. Com dedicatória manuscrita do autor em folha autónoma. 228pp. 50,00€
 
SENA, Jorge de. Novas Andanças do Demónio. Lisboa. Portugália Editora. 1966. Bom estado, por abrir. Com dedicatória manuscrita do autor em folha autónoma. 242pp. 50,00€
 
SENA, Jorge de. Poesia I. Lisboa. Livraria Morais Editora. 1961. Brochado. Bom estado. Com dedicatória manuscrita do autor em folha autónoma. 227pp. 30,00€
 
SENA, Jorge de. Metamorfoses. Seguidas de Quatro Sonetos a Afrodite Anadiómena e com posfácio e notas do autor. Lisboa. Livraria Morais Editores. 1963. 2 Desenhos de João Vieira Brochado. Bom estado. 143pp. 35,00€
 
SENA, Jorge de. «O Poeta é um Fingidor». Lisboa. Edições Ática. 1961. Brochado. Bom estado, por abrir. Com dedicatória manuscrita do autor em folha autónoma. 153 [157]pp. 20,00€
 
SERPA, Alberto. Almanaque de lembranças Luso-Brasileiro. Poesias. Lisboa. Editorial Inquérito. 1954. Brochado. Bom estado com dedicatória do autor. 109pp. 25,00€
 
SILVA, Agostinho da. Sete Cartas a um Jovem Filósofo seguidas de outros documentos para o estudo de José Kertchy Navarro. Edição do autor. 1945. Brochado. Com dedicatória do autor. 176pp. 18,00€
 
SOROMENHO, Castro. Calenga. Lisboa. Editorial Inquérito. 1945. Brochado. Bom estado. Por abrir. Com ilustrações de Manuel Ribeiro de Pavia. 232pp. 20,00€
 
SOROMENHO, Castro. Homens sem Caminho. Lisboa. Livraria Portugália. 1941. Brochado. Razoável, com falta da contracapa da sobrecapa. Com dedicatória do autor. 233pp. 10,00€
 
SOROMENHO, Castro. Noite de Angústias. Lisboa. Editorial inquérito. 1943. 2.ª Edição. Brochado. Bom estado. Com dedicatória do autor. 230pp. 10.00€
 
TAVARES, Eugénio. Mornas. Cantigas Crioulas. Luanda. Edição da Liga dos Amigos de Cabo Verde. 1969. Brochado. Bom Estado. 95pp. 18,00€
 
VERÍSSIMO, México. História de uma Viagem. Rio de Janeiro — Porto Alegre – São Paulo. Editora Globo. 1957. 1.ª Edição. Brochado. Bom estado, por abrir, com dedicatória e desenho manuscritos pelo autor. 299pp. 40,00€
 
VERÍSSIMO, Erico. Incidente em Antares. Rio de Janeiro. Editora Globo. 1971. Brochado. Bom estado. 1.ª Edição. 485pp. 20,00€
 
VIEIRA, Afonso Lopes. Onde a Terra se Acaba e o Mar Começa. Lisboa. Imprensa Portugal–Brasil. 1940. Brochado. Razoável com assinatura de posse. 119pp. 20,00€
 
 
História – Direito - Política
 
ALBUQUERQUE, Luís. Notas para a História do Ensino em Portugal. S.l. Textos Vértice. 1960. Encadernação nova em sintético. 289pp. 15,00€
 
AMADO, Gilberto. Eleição e Representação. Curso de Direito Politico. Gilberto Amado. Rio de Janeiro. Officina Industrial Graphica. 1931. Encadernado em meia inglesa. 236pp. 20,00€
 
ARGUS. A Maçonaria em Portugal. Cartas da Bélgica – 1.ª série. Paris. Edição da Ligue Anti-Maçonique. S.d. Brochado. 126pp. 30,00€
 
As Constituintes de 1911 e os seus Deputados. Obra compilada e dirigida por um antigo oficial da Secretaria do Parlamento. Lisboa. Livraria Ferreira. 1911. Encadernado. Bom estado. Ilustrado. 541pp. 45,00€
 
AYRES, Christovam. Teoria da História da Civilização Militar. Coimbra. Imprensa da Universidade. 1916. Encadernação meia inglesa. Bom estado. 273pp. 45,00€
 
Babel. N.º 1 Ano I. Lisboa. Editorial Babel. 1936. Brochado. Bom estado. 80pp. 10,00€
 
BENTO, Manuel Pires. A Questão Municipal. Subsídios para a Reforma Administrativa. Castelo Branco. Sem editor. 1928. Brochado. Usado, com assinatura de posse. Razoável. 239pp. 15,00€
 
BRAGA, Theophilo. Discursos sobre a Constituição Política da República Portugueza. Lisboa. Livraria Ferreira. 1911. Brochado. Bom estado. 98pp. 20,00€
 
BRAGA, Theophilo. Soluções Positivas da Politica Portugueza, 2 Vols. Porto. Livraria Chardron de Lello & Irmão. 1912. Encadernação editorial. Bom estado. 360+338pp. 50,00€
 
BRANDÃO, Raul, 1817 A Conspiração de Gomes Freire. Porto. Renascença Portuguesa. 1922. Encadernação meia inglesa. 3.ª Edição. Bom estado. 340pp. 35,00€
 
CAETANO, Marcello. O Sistema Corporativo. Lisboa. Edição do autor. 1938. Brochado. Bom estado. 99pp. 12,50€
 
CAETANO, Marcello. Problemas da Revolução Corporativa. Lisboa. Editorial Acção. 1941. Brochado. Bom estado. 156pp. 10,00€
 
CAETANO, Marcelo. Direito Constitucional Vol.1. Direito Comparado. Teoria Geral do Estado e da Constituição. As Constituições do Brasil. Prefácio do Ministro Aliomar Baleeiro. Rio de Janeiro. Forense. 1977. Encadernação editorial. 622pp. 30,00€
 
CAETANO, Marcelo. Evolution Sans Revolution. Paris. Fayard. 1972. Encadernação editorial. Bom estado. 163pp. 17,50€
 
CASTRO, José Luciano de. Legislação Eleitoral Anotada. Lisboa. Livraria Ferin. 1892. Encadernado. Estado razoável. 220pp. 30,00€
 
CÉSAR, Vitoriano José. A Fundação da Monarquia Portuguesa e a Batalha de Ourique. Lisboa. Tip. Casa Portuguesa. 1927. Brochado. Bom estado. 64pp. 10,00€
 
CLARO, António. O Pelourinho. Crítica da nossa história politica desde 1817 a 1904. 1.º Vol. Porto. Edição do autor. 1904. Encadernação nova em sintético. Bom estado. 519pp. 40,00€
 
COELHO, Trindade. Manual Político do Cidadão Portuguez. Lisboa. Parceria A. M. Pereira. 1906. Encadernado. Em estado razoável. 677pp. 30,00€
 
COSTA, D. António. História da Instrução em Portugal. Desde a Fundação da Monarchia até aos Nossos Dias. Lisboa. Imprensa Nacional. 1871. Encadernação da época. Em estado razoável, com assinatura de posse e carimbo. 320pp. 25,00€
 
COSTA, Sousa. Heróis Desconhecidos. (Lisboa Revolucionária). Lisboa. Guimarães Editora. 1935. Encadernação nova em sintético. Bom estado. 321pp. 20,00€
 
CUNHA, Joaquim D’Almeida da. Código do Processo Eleitoral. Coimbra. José Correia d´Almeida Júnior Editor. 1879. Encadernação meia inglesa. Bom estado, com assinatura de posse. 224pp. 17,50€
 
D’ABREU, Jorge. O 31 de Janeiro (Porto 1891). A Revolução Portugueza. Lisboa. Edição da Casa Alfredo David. 1912. Ilustrado. Encadernação Editorial. Bom estado. 180pp. 15,00€
 
D’ALMEIDA, Delfim. Os Impostos em Portugal. Porto. Typographia Central. 1874. Encadernação da época. 362pp. 30,00€
 
D’ARNOSO, Conde. Justiça! Discursos proferidos na Câmara dos Dignos Pares do Reino em 1908, 1909 e 1910. Lisboa. Typographia Editora José Bastos. 1913. Brochado. Usado em bom estado. 109pp. 15,00€
 
DEMOMBYNES, G. Les Constitutions Européennes. Parlements Conseils provinciaux et Communaux et Organisation Judiciaire dans les divers états de L´Europe 2 Vols. Paris. L. Larose et Forcel. 1883. Encadernados em meia inglesa. Bom estado. 887+910pp. 80,00€
 
DIAS, Carlos Malheiro. Do Desafio à Debandada. Lisboa. Livraria Clássica Editora. 1912. Encadernado, razoável. 2 vols. 331+384pp. 35,00€
 
DIAS, Da Cunha. A Maçonaria em Portugal. Lisboa. Edições Delta. 1930. Encadernado. Bom estado. 235pp. 35,00€
 
ELTZBACHER, Paul. O Anarchismo. Lisboa. Typographia de Francisco Luiz Gonçalves. 1909. Encadernado. Bom estado. 239pp. 17,50€
 
GALLIS, Alfredo. A Burla do Constitucionalismo. Lisboa. Parceria A. M. Pereira. 1905. Encadernado, bom estado. 237pp. 35,00€
 
GOMES, Marques. Luctas Caseiras 1834-1851. Lisboa. Imprensa Nacional. 1891. Encadernado. Bom estado. 630pp. 85,00€
 
GRAINHA, M. Borges. História do Colégio de Campolide da Companhia de Jesus. Coimbra. Imprensa da Universidade. 1913. Encadernado em meia inglesa. Bom estado. Ilustrado. 148pp. 45,00€
 
LIMA, Campos. O Estado e a Evolução do Direito. Lisboa. Livraria Aillaud & Bertrand. 1914. Brochado. Estado razoável. 409pp. 35,00€
 
LOPES D’OLIVEIRA, História da República Portuguesa. A Propaganda na Monarquia Constitucional. Lisboa. Inquérito. 1947. Brochado. Bom estado, por abrir. 385pp. 20,00€
 
MADUREIRA, Joaquim. A Forja da Lei. A Assembleia Constituinte em Notas a Lápis. Coimbra. França Amado Editor. 1915. Encadernação meia francesa. 691pp. 70,00€
 
MAGALHÃES, José Calvet de. História do Pensamento Económico em Portugal. Da Idade-Média ao Mercantilismo. Coimbra. Separata do Boletim de Ciências Económicas. 536pp. 16,00€
 
MARTINS, Gen. Ferreira. A Cooperação Anglo-Portuguesa na Grande Guerra de 1914-1918. Lisboa. Embaixada Britânica. 1942. Brochado. Razoável. 91pp. 14,00€
 
MARTINS, Rocha. O Ultimo Vice-Rei do Brasil. Lisboa. Edição do Autor. 1922. Encadernado em meia inglesa. Bom estado. Ilustrado. 242pp. 40€
 
MAS, Sinibaldo de. A Ibéria. Memoria Sobre a Conveniência da União Pacífica e Legal de Portugal e Hispanha. Lisboa. Typographia do Progresso. 1855. Encadernado. Bom estado. Com algumas anotações. 214pp+mapas. 100,00€
 
MAURRAS, Charles. Enquête Sur la Monarchie. Paris. Nouvelle Librairie Nationale. 1924. Encadernação meia inglesa. Bom estado, com assinatura de posse. 609pp. 60,00€
 
MAURRAS, Charles. Romantisme et Révolution. Paris. Nouvelle Librairie Nationale. 1925. Encadernado. Com restauro na capa, miolo em bom estado. 296pp. 35,00€
 
MENEZES, Bourbon e. Os Crimes de 19 de Outubro. Lisboa. Edição do autor. 1929. Brochado. Bom estado. 52pp. 15,00€
 
MOURA, Paulo Cursino de. São Paulo de Outrora. São Paulo. Livraria Martins Editora. 1943. Brochado. Bom estado, por abrir. Ilustrado e com um mapa desdobrável. 263pp. 25,00€
 
MUSSOLINI, Benito. O Estado Corporativo. Firenza. Vallecchi Editore. 1938. Brochado. Bom estado. 297pp. 14,00€
 
MUSSOLINI, Benito. Quatro Discursos Sobre o Estado Corporativo. Roma. Laboremus. 1935. Encadernação nova em sintético. Bom estado. 124pp. 20,00€
 
OLIVEIRA MARTINS, J.P. Quadro das Instituições Primitivas. Lisboa. Livraria Bertrand. 1883. Encadernado. 308pp. 25,00€
 
PAXECO, Óscar. Os Que Arrancaram em 28 de Maio. Lisboa. Editorial Império. 1937. Brochado. Bom estado. 222pp. 18,00€
 
PEREIRA, Félix Alves. Manual Parlamentar. Lisboa. Imprensa Nacional. 1928. Encadernação meia francesa. Bom estado. Com carimbo de Óscar Fragoso Carmona. 426pp. 50,00€
 
PIMENTA, Alfredo. D. João III. Porto. Livraria Tavares Martins. 1936. Encadernação nova em sintético. 362pp. 20,00€
 
PIMENTEL, António de Serpa. Questões de Política Positiva. Da Nacionalidade e do Governo Representativo. Coimbra. Imprensa da Universidade. 1881. Encadernado. Bom estado, com assinatura de posse. 289pp. 35,00€
 
RIBEIRO, Diogo Lopes. Do Governo da República Pelo Rei. Edição fac-similada. Lisboa. Instituto de Alta Cultura. 1951. Brochado. Bom estado. 230pp. 16,00€
 
RIBEIRO, VICTOR. A Revolução e a Republica Hespanhola 1868 a 1874. Lisboa. Casa Alfredo David. 1912. Encadernado. Estado razoável. 192pp. 20,00€
 
ROUX, Georges. A Itália Fascista. Coimbra. Arménio Amado Editor. 1932. Brochado. Bom estado. 197pp. 17,50€
 
SAGNAC, Philippe. La Fin de L´Ancien Régime et la Révolution Américaine 1763-1789. Philippe Sagnac. Paris. PUF. 1947. Encadernado. Estado razoável. 614pp. 18,00€
 
SANTOS, Machado. A Ordem Pública e o 14 de Maio. Lisboa. Tipografia Liberty. 1916. Brochado. Razoável. 129pp. 20,00€
 
SARAIVA, António José. A Política de Discriminação Social e a Repressão da Heterodoxia. Lisboa. Jornal do Foro. 1958. Brochado. Razoável. 181pp. 15,00€
 
SARDINHA, António. Na Feira dos Mitos. Idéas & Factos. Lisboa. Livraria Universal. 1926. Brochado. Estado razoável. 318pp. 20,00€
 
SCHLICHTHORST, C. O Rio de Janeiro Como É. 1824-1826 (Huma vez e nunca mais). Rio de Janeiro. Editora Getúlio Costa. S.d. Brochado. Razoável. 300pp. 25,00€
 
SILVA, César. A Revolução de 14 de Maio. Lisboa. Romano Torres. 1915. Encadernação meia inglesa. Bom estado. 116pp. 30.00€
 
SILVA, Nuno J. Espinosa Gomes da. Humanismo e Direito em Portugal no Século XVI. Lisboa. Sem editor. 1964. Brochado. Bom estado. 394pp. 15,00€
 
SILVA, P. José Pedro da. Fátima e a Conversão da Rússia. Angra do Heroísmo. Edição do autor. 1950. Brochado. Bom estado. 102pp. 12,50€
 
SOUSA, Teixeira de. A Força Pública na Revolução. Coimbra. Editora Moura Marques. 1913. Encadernado. 499pp. 30,00€
 
SOUZA, Marnoco e. Constituição Política da República Portuguesa. Coimbra. F. França Amado Editor. 1913. Encadernado em meia inglesa. Bom estado. 621pp. 45,00€
 
SOUZA, Marnoco e. Direito Politico. Poderes do Estado. Sua Organização Segundo a Sciencia Politica e o Direito Constitucional Português. Coimbra. França Amado Editor. 1910. Encadernação meia inglesa. Bom estado. 825pp. 50,00€
 
STIRNER, Max. L´Unique et Sa Propriété. Paris. Librairie Stock. 1922. Brochado. Bom estado. 449pp. 20,00€
 
VILHENA, Júlio. Antes da República (Notas Autobiográficas) Vol. 1. Coimbra. França & Amado Editor. 1916. Encadernação nova em sintético, bom estado. 421pp. 35,00€    
                              
 
Diversos
 
AAVV. Relatório Acerca da Arborisação Geral do Paiz. Lisboa. Typographia da Academia Real das Sciencias. 1868. Encadernado. Bom estado. 317pp. 100,00€
 
CANTOS, Paulo. Adágios - Maxims – Espírito. Póvoa de Varzim. 1939. Brochado. Ilustrado. Bom estado. Curiosa obra em português e inglês com composição dupla e invertida. 40,00€
 
CANTOS, Paulo. Espírito Artes – Espírito Ciência. Póvoa de Varzim. 1939. Brochado. Ilustrado. Bom estado. 202+98pp. 30,00€
 
CANTOS, Paulo. Esteno. Único Método Baseado na Língua Portuguesa. Taquigrafia. Estenografia. Estenologia. Póvoa de Varzim. Edição do autor. 1937. Brochado. Bom estado. Por abrir. Ilustrado. 135pp. 25,00€
 
CANTOS, Paulo. Portugal. Póvoa de Varzim. Edição do autor. 1939. Brochado. Bom estado. Ilustrado. 35,00€
 
FERREIRA. J.J. Manual de Hippiatrica ou Guia Racional Para a Escolha, o Trato, e o Aperfeiçoamento do Cavalo. Lisboa. Typographia de Hermenegildo Pires Marinho. 1853. Encadernado. Bom estado. Ilustrado. 478pp. 150,00€
 
LAPA, João Ignácio Ferreira. Tecnologia Rural ou Artes Chimicas, Agrícolas e Florestais. Lisboa. Typographia da Academia Real das Sciencias. 1874. Encadernado. Bom estado. 2 vols. 586+351pp. 100,00€
 
MOTA, A. Teixeira da. A Habitação Indígena na Guiné Portuguesa. Bissau. Centro de Estudos da Guiné Portuguesa. 1948. Brochado. Estado razoável Ilustrado. 538pp. 60,00€




